
                   

REPUBLIKA HRVATSKA 

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 

OPĆINA KLOŠTAR IVANIĆ 

OPĆINSKO VIJEĆE  

KLASA: 024-01/25-01/0004 

URBROJ:238-14-01-25-34 

Kloštar Ivanić, 02.03.2026.  

                                                  Z A P I S N I K  

Sa 5.sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, održane dana 27.02.2026. godine s 

početkom u 16,10 sati u vijećnici Općine Kloštar Ivanić, Školska 22, I. kat.  

Sjednicu otvara predsjednik Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, Krešimir Bunjevac.  

Zapisnik vodi Lidija Zubatović, referent za poslove samouprave i administrativne poslove. 

Sjednica je javna. 

PRISUTNI VIJEĆNICI: 

Ivo Ćosić, Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Branko Šafran,  

Nikolina Lučić, Dalibor Pokasić, Mario Laušin, Mislav Lukša, Miroslav Hlad,  

Valentino Lučić, Patrik Jakopović, 

 Antonija Renić  pridružuje se radu vijeća u 17,25. 

OSTALI PRISUTNI: 

Načelnica Općine Kloštar Ivanić – Jasenka Haleuš 

Pročelnica Jedinstvenog Upravnog odjela – Sanela Đura. 

Predstavnica IVAPLINA d.o.o. gđa. Tatjana Popovec.  

Predstavnici Obiteljskog Radio Ivanića, Zvonimir Gajger i Josipa Kruljac.  

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac, konstatira da je prisutno 12 vijećnika. 

Sukladno članku 121. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić prije utvrđivanja 

dnevnog reda izvršiti će se usvajanje zapisnika sa 2. i 4. sjednice Općinskog vijeća. 

Mislav Lukša: Šta se tiče zapisnika sa 2. sjednice definirali smo i to bi bilo prihvatljivo.  

Što se tiče zapisnika sa 4. sjednice, već 4 sjednicu za redom  načelnica ne odgovara na pitanja 

koja su joj postavljena. Nakon 12 godina dobili smo pismeno da su odgovori sastavni dio  



zapisnika što do sada nije bila praksa.  Molim predsjednika vijeća da na neki način  utječe na 

načelnicu da odgovara na pitanja.  

Krešimir Bunjevac odgovori na pitanja postavljena u aktualnom satu dana u pismenom obliku 

mogu se čitati jedino u točki razno.  

Što se tiče utjecaja na odgovaranje načelnice na pitanja po Poslovniku ona mora dati 

odgovore vijećnicima a na sadržaj odgovora se ne može utjecati.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća, Krešimir Bunjevac daje na usvajanje zapisnik sa 2. i 4. 

sjednice vijeća.  

Sa 12 glasova „za“ usvaja se zapisnik sa 2. sjednice Općinskog vijeća održane 13.11. 2025.  

Sa 11 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom usvaja se zapisnik sa 4. sjednice održane 

17.12.2026.  

                                                          D n e v n i  r e d :  

1. Aktualni sat 

2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za   

sklapanje sudske nagodbe,  

       predlagatelj: općinska načelnica  

3.   Prijedlog Odluke o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. 

      predlagatelj: općinska načelnica 

4.   Razno 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac čita prijedlog predlagatelja od strane petine 

vijećnika u potpisu: Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Ivo Ćosić i Dalibor 

Pokasić za uvrštenje na dnevni red točke 4. i točke 5 : Razrješenje prvog potpredsjednika 

Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić i izbor novog prvog potpredsjednika Općinskog 

vijeća OKI.  

Ivo Ćosić ispred kluba vijećnika SDP-a čita prijedlog 6 vijećnika za uvrštenje na dnevni red  

imenovanje prvog podpredsjednika za kojeg se predlaže Dalibor Pokasić.  

Prvi potpredsjednik Općinskog vijeća, Branko Šafran očituje se o istom.  

Daje se na glasanje prijedlog uvrštenja točke 4. koja glasi: Razmatranje prijedloga i donošenje 

Odluke o razrješenju prvog potpredsjednika Općinskog vijeća OKI.  

U vijećnici je prisutno 12 vijećnika.  

Sa 8 glasova „za“ , 3 protiv i jednim suzdržanim glasom usvaja se uvrštenje predložene točke 

na dnevni red današnje sjednice. 

Daje se na glasanje prijedlog uvrštenja točke 5. koja glasi: Razmatranje prijedloga i donošenje 

Odluke o izboru prvog potpredsjednika Općinskog vijeća OKI.  



 Sa 8 glasova „za“ , 3 protiv i jednim suzdržanim glasom usvaja se uvrštenje predložene točke 

na dnevni red današnje sjednice. 

Daje se na glasanje predloženi dnevni red  sa usvojenom nadopunom dnevnog reda.  

Sa 9 glasova „za“ i 3 protiv usvaja se predloženi dnevni red sa dopunom.  

 

 

 

                                                     T o č k a  1.  

   Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje  

   sudske nagodbe,  

Načelnica Jasenka Haleuš iznosi svoj stav po pitanju navedene točke i Odluke o  davanju 

suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe. 

Moj stav vezano uz ovu Odluku je jasan i predlažem Općinskom vijeću da takvu Odluku 

donese. Prisutna gđa. Tatjana Popovec će u svom izlaganju obrazložiti detalje, donošenje 

odluke je bitno i za samo poduzeće IVAPLIN, ALI I ZA Općinu Kloštar Ivanić. Ako se ne 

sklopi nagodba, a izgledno je da će se izgubiti sudski spor, dug koji bi morao podmiriti 

IVAPLIN iznosio bi 8.157.241,00 eura.  

Osim toga u tom slučaju Općina bi morala dati jamstvo za kredit. Prihvaćanjem ove Odluke 

dug koji bi trebao podmiriti IVAPLIN iznosi 4.935.391,00 eura što je više od tri milijuna eura 

uštede i općina ne bi trebala davati nikakva jamstva. Posebno treba napomenuti da poduzeće u 

ovom trenutku ima osiguranih 2.000.000,00 eura na računu, rezerviranih za plaćanje duga. 

Podsjetit ću da je OKI suvlasnik poduzeća IVAPLIN sa  18 % udjela te da bi u slučaju 

nemogućnosti poduzeća da servisira svoje obveze to u tolikom omjeru bila dužna napraviti 

naša općina. Mislim da je svima, pa i najlošijim matematičarima jasno da je 5 milijuna eura 

bitno manja svota od 8 milijuna eura.  

Gđa. Tatjana Popovec ispred IVAPLINA iznosi uvodno izlaganje u opravdanost donošenja  

Odluke o davanju suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje sudske 

nagodbe. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Mislav Lukša, Mario Laušin, Miroslav Hlad, Ivo Ćosić,  

Branko Šafran, Dalibor Pokasić.  

Zaključuje se rasprava i daje na glasanje.  

Konstatira se da je u vijećnici prisutno 13 vijećnika.  

Sa 12 glasova „za“ i 1 suzdržanim glasom donosi se  

 



                                                     O D L U K A 

o davanju suglasnosti trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za sklapanje sudske nagodbe  

                                                         I  

Općinsko vijeće Općine Kloštar Ivanić daje suglasnost za sklapanje sudske nagodbe u 

sudskom sporu koji se vodi na Trgovačkom sudu u Zagrebu između tuženika IVAPLIN d.o.o. 

i tužitelja GRADSKA PLINARA ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. pod poslovnim brojem Povrv-

630/2022 radi isplate iznosa od 3.979.969 EUR, koji tužitelj potražuje za isporučeni plin 

tuženiku u 1., 2. i 3. mjesecu 2022. godine. 

 

Okvirne postavke za sklapanje sudske nagodbe za koju se daje ova suglasnost prezentirane su 

od strane Uprave IVAPLIN d.o.o. Skupštini i Nadzornom odboru na zajedničkoj sjednici 

održanoj dana 12. veljače 2026. godine i u bitnome se svode na sljedeće: 

 

- IVAPLIN na računu ima iznos od 2.000.000 EUR namijenjen za rješavanje utuženih 

potraživanja GRADSKE PLINARE ZAGREB-OPSKRBA d.o.o. 

- IVAPLIN d.o.o. je likvidan i posluje s dobiti te može iz redovnog poslovanja vraćati 

ostatak potraživanja tužitelja kroz mjesečne anuitete tijekom 10 odnosno 15 godina   

- Ukoliko IVAPLIN od Ministarstva gospodarstva dobije naknadu koju je zatražio za 

rješavanje potraživanja prema tužitelju temeljem Uredbe o otklanjanju poremećaja na 

domaćem tržištu energije, tužitelju će isplatiti naknadu i time zatvoriti ukupno 

potraživanje prema tužitelju utvrđeno sudskom nagodbom, što može biti već u prvoj 

godini otplate mjesečnih anuiteta 

- Sredstva osiguranja plaćanja po sudskoj nagodbi daje IVAPLIN  d.o.o. 

- Svaka strana plaća svoje troškove sudskog postupka. 

 

                                                                 II  

 

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Kloštar Ivanić kao član/osnivač trgovačkog društva 

IVAPLIN d.o.o. daje suglasnost općinskoj načelnici Općine Kloštar Ivanić da u Skupštini 

IVAPLIN d.o.o. donese i potpiše potrebne odluke/suglasnosti na temelju kojih će Uprava 

IVAPLIN d.o.o provesti postupak sklapanja sudske nagodbe u okvirima utvrđenim u točki I. 

ove Odluke. 

                                                                 III 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Zagrebačke 

županije“. 

 



Sjednici vijeća pridružuje se vijećnica Antonija Renić.  

                                                         T  o č k a  2.  

Prijedlog Odluke o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. 

Načelnica OKI, Jasenka Haleuš upoznaje prisutne sa prijedlogom Odluke o kapitalnoj pomoći 

trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. 

Otvara se rasprava.  

U raspravi učestvuju vijećnici Dalibor Pokasić, Mislav Lukša i Ivo Ćosić.  

Vijećnici Branko Šafran i Miroslav Hlad napuštaju  sjednicu vijeća.  

Mislav Lukša predlaže da se doda još 10.000,00 eur za sanaciju plinovoda u Vinarskoj ulici.  

Načelnica prihvaća prijedlog. Zatvara se rasprava i daje se na glasanje. Konstatira se da je u 

vijećnici prisutno 11 vijećnika.  

Jednoglasno se donosi  

                                                            O D L U K A 

                         o kapitalnoj pomoći trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o.  

                                                          Članak 1. 

      Odobrava se kapitalna pomoć trgovačkom društvu IVAPLIN d.o.o. za distribuciju i 

opskrbu plinom, Ivanić-Grad, Ulica Krešimira IV 10, OIB: 57676681803, u iznosu od 

50.000,00 EUR (slovima: pedesettisućaeura)  za građevinske radove na zamjeni čeličnog 

distributivno – opskrbnog plinovoda u Kloštar Ivaniću u 2026. godini za dionice kako slijedi:  

1. Ulica kralja Tomislava 

k.č.br. 4356, k.o. Kloštar Ivanić, dužina plinovoda 130 metara, dužina kućnih priključaka 70 

metara 

2. spojna cesta Naftaplinska ulica – Ulica Ivana Šveara,  

k.č.br. 4387, 901,  k.o. Kloštar Ivanić, dužina plinovoda 260 metara 

3. Ulica Ribnjak 

k.č.br. 4388, k.o. Kloštar Ivanić, dužina plinovoda 160 metara, dužina kućnih priključaka 60 

metara 

4. Ulica Stjepana Radića – 1. dio 

od k.č.br. 130 k.o. Kloštar Ivanić do ulice sv. Marije, dužina plinovoda 1650 metara, dužina 

kućnih priključaka 2030 metara 

 5. Vinarska ulica – 1. dio, dužina plinovoda 200 metara, 10.000,00 eura. 

Predmetni radovi će se izvršiti u sklopu radova rekonstrukcije i izgradnje prometnica i 

uređenja nogostupa te će se na taj način izbjeći kasniji veći troškovi za ponovne radove na 



predmetnoj dionici zbog dotrajalosti plinovoda, sprječavanja propuštanja i sigurnosti opskrbe 

plinom.    

                                                                  Članak 2. 

      Općina Kloštar Ivanić je sredstva kapitalne pomoći osigurala u Proračunu Općine 

Kloštar Ivanić za 2026. godinu, Tekući projekt: T101814 -  Kapitalne pomoći trgovačkim 

društvima u javnom sektoru.  

                                                           Članak 3. 

      Ovlašćuje se Općinska načelnica Općine Kloštar Ivanić za poduzimanje svih radnji 

potrebnih za realizaciju kapitalne pomoći iz članka 1. ove Odluke. 

 

                                                                 Članak 4. 

      Zadužuje se IVAPLIN d.o.o. za dostavu Izvješća o namjenskom trošenju sredstava. 

                                                                  Članak 5. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objaviti će se u „Glasniku Zagrebačke 

županije“. 

 

                                                       T o č k a  3.  

                                                      Aktualni sat 

Izvješće načelnice OKI Jasenke Haleuš o radovima i aktivnostima u periodu od prošle 

sjednice do danas.  

Od prošlog vijeća do danas prošlo je nešto više od 2 mjeseca i radilo se puno. Ova sjednica je 

tematska pa ne bi previše o tome, nešto manje od 4 tjedna biti će sjednica općinskog vijeća pa 

ću više govoriti o tome šta se radilo.  

Dobili smo 35.000,00 eura za projektnu dokumentaciju Franjevačke apoteke.  

Od Zagrebačke županije ostvarili smo 5.000,00 eura za obnovu bunara u centru Kloštra 

Ivanića sa kojim ćemo obnoviti drveni dio bunara. 

ŽUC je sanirao dio prometnice u naselju Bešlinec, a prošlog ljeta je na isti način to učinjeno u 

Lipovcu Lonjskom.  

Na sportskom parku se dosta raskrčilo raslinja i uredilo. Dječji vrtić je pred otvorenjem. 

Dobili smo minimalno tehničke uvjete.  

Ukrajinska djeca bila su u  posjetu našoj općini. Zajedno sa udrugama odradili smo 

manifestaciju koja je bila u 12. i 2  mjesecu. 

Na sljedećoj sjednici vijeća biti će iscrpniji izvještaj.    

U 17,43  

 



Vijećnik Mislav Lukša ispred kluba vijećnika.  

Ponovno postavljam pitanja po četvrti puta   i postavljat ću ih dok god ne dobijem odgovore   

U predizbornoj kampanji ste zastupali ideje i obećavali biračima: 

-povrat više uplaćenih sredstava roditeljskih uplata u period 2022.-2025. 

-besplatan vrtić za svu djecu 

-izračun i popis naknade oštećenicima uzrokovano uslijed elementarne nepogode olujnim 

vjetrom,  

- besplatan općinski prostor za sve udruge, otvaranje kluba umirovljenika, kluba mladih u 

suradnji sa udrugama na području OKI, zabrana prometovanja vozilima težim od 5 tona kroz 

Dugu ulicu.  

Što ste od navedenoga izvršili ili počeli izvršavati unazad 2,5  mjeseci a posebno od zadnjeg 

vijeća?  

Mislav Lukša:  

Pitanja:  

1.Šta se od zadnjeg vijeća učinilo po pitanju EKOFLORA i nesnosnog smrada koji se širi 

unazad 2 i pol mjeseca od zadnjeg vijeća do sad? Rekli ste da ste mjerili kvalitetu zraka.  

Šta se drugo poduzelo osim toga? 

2.Rokovi i nabave i planirani dovršetak projekata? 

  Spojna cesta Naftaplinska- Švearova 

  Projekt za izgradnju puta ceste Vinari,  

  Projekt za pješačku stazu Predavec,   

  Projekt za pješačku stazu Križci, također za projekt za pješačku stazu u Kloštru Ivaniću od 

vrtića do groblja, projekt Vinarske ulice, projekt pješačke staze Stara Marča, uređenje parka 

hrvatskih branitelja kada to planirate završiti i rekonstrukciju Badalićeve ulice, ulice Kralja 

Tomislava prva i druga faza, rekonstrukcija pješačke staze Vukovarske ulice? 

Kada ćete završiti nabavu i kada ste planirali završiti? 

3. Kada će se pristupiti krpanju rupa i popravcima bankina na općinskim cestama?  

Kakvo je stanje i kada će se pristupiti krpanju? Imamo ogromne rupe u neposrednoj 

blizini kod picerie Amadeus. 

 

Načelnica Jasenka Haleuš: 

Odgovore na postavljena pitanja dobiti ćete u pismenom obliku. 

Dalibor Pokasić: Pohvalio bi održavanje manifestacije gdje su se ljudi družili, krajem prošle 

godine. Molim Vas kada imate takve manifestacije u centru Kloštra da se zatraži zatvaranje 

ceste radi sigurnosti djece koja su također tamo prisutna.  



Dječji vrtić, možete nam reći oko završetka radova, čuli smo da su neki problemi sa 

izvođačem radova i završetka istog 

Načelnica Jasenka Haleuš: Radilo se o manifestaciji krajem godine koja je organizirana za 

druženje sa građanima. Slažem se s Vama da se zatvaraju ceste kod takvih manifestacija.  

Inače to radimo i ubuduće ćemo to činiti.  

Što se tiče dječjeg vrtića, izvođač je ušao u penale koji iznose preko 40.000,00 eura.  

Ne znam šta se dogodilo izvođaču. On je imao pod izvođače radove. Izvođač je ušao u radove 

dok ja još nisam bila načelnica i bivši načelnik nije mogao utjecati na to tko će se javiti na 

natječaj, koliko će se javiti izvođača. Poduzeće koje je dobilo posao, jedino se javio   na 

natječaj i očito nije bilo spremno za tako veliki zahvat kad se radi o samom dječjem vrtiću.  

Oni su napravili propust, a mi smo poduzeli sve mjere da naplatimo penale. Roditeljima čija 

djeca nisu mogla ići u vrtić to ništa ne znači, ali mi nismo mogli raskinuti ugovor i otvoriti 

novi natječaj jer bi to još odužilo samu situaciju.  

Đurđica Grganja:  

U naselju Jug imamo komunalni problem gdje ljudi oranjem sa 8, 9 metara sužavaju put za 

prolaz traktora. Trebalo bi izmjeriti katastarske čestice i napraviti puteve kakvi su bili po 

katastru i pozvati sve stanovnike kad se to napravi da se to i poštuje.  

U kojoj je fazi izmjena Prostornog plana OKI? 

Načelnica Jasenka Haleuš:  

Što se tiče poljskih puteva to je problem u većini dijelova naše općine ne samo na tom dijelu.  

Sami poljoprivrednici bi trebali biti odgovorniji jer nemaju samo oni tamo oranice.  

Mi ćemo kao općina poduzeti sve što je u našoj moći u što skorije vrijeme.  

Što se tiče Prostornog plana on će uskoro biti na savjetovanju i donijeti će se do kraja lipnja.  

Ivo Ćosić: Ja sam bio prozvan da sam ukrao Božićnice.  

Ja nisam donio Odluku ni da se smanje ni da se povećaju. Ja sam na vijeću predložio isti iznos 

kao što je bio i prošle godine i to se prihvatilo. Pitali smo Vas u 12. mjesecu dali trebate 

rebalans i rekli ste da će biti dosta za sve . Tražimo ispriku za to. Čuo sam da ste na Radiu 

objavili ada su djelatnici objavili da više nema novaca.  

Novci za groblje Bešlinec i Park Hrvatskih branitelja. Dali su sredstva tu i dali se mogu i dalje 

planski trošiti ili ih moramo vraćati? 

Treće pitanje je zabrinutost SDP-a je malo veći odlazak djelatnika iz općine.  

Dali je to razlog male plaće, iz kojeg razloga nas napuštaju djelatnici? 

Imate li u planu kakvu manifestaciju za 8. mart? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Na rebalansu Proračuna prošle godine zatražila sam 11.000,00 

eura koji nam nedostaju za isplatu božičnica.  



Amandman ste pročitali Vi i rekli ste da će nam taj iznos biti dovoljan.  

Što se tiče toga da sam ja prozvala djelatnike, ja sam rekla da je nespretno bilo napisano u 

obavijesti što se tiče nedostataka sredstava za božičnica u onom trenutku. Sa nastavkom 

isplate krenulo se slijedeći dan.  

Projekt groblje Bešlinec rok 01.04.  

Park Hrvatskih branitelja, na jednoj čestici ne možemo imati dva gradilišta. Sada je otvoreno 

gradilište ulica Ribnjak i parkirna mjesta.  

Što se tiče odlaska djelatnika ja ne znam zašto je netko otišao dali je dobio bolje plaćeno 

mjesto, no opet ponavljam da treba podići plaću djelatnicima općine koje su izuzetno male 

posebno za one koji rade komunalne poslove.  

Manifestacija za 8. mart je bila predviđena u Proračunu za 2026. god.  

A „ne znam“ tko je podnio amandman da se navedena manifestacija makne iz Proračuna.  

Ivo Ćosić: Brisali smo datume, smatrali smo da će iznos kao i prošle godine biti dovoljan.  

Istina nitko nije točno mogao znati koliko će biti broj umirovljenika i sa kojim iznosima .  

Nudili smo Vam rebalans pred Božić. 8. marta u manifestacijama nije ni bilo.  

 

Načelnica Jasenka Haleuš: Ako ste me prvi puta odbili u rebalansu, zašto bi mi drugi puta 

prihvatili? 

A manifestacija za 8. mart bila je predviđena kazališna predstava.  

Mario Laušin: Na Upravnom vijeću DV ravnateljica je upoznala prisutne da u projektu nije 

bilo predviđeno da izvođač dovede gradilište u prvobitno stanje. Šta će se poduzeti da se to 

sanira? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Ukoliko izvođač radova to neće sanirati morat će to učiniti općina 

jer sigurnost djece ja na prvom mjestu.  

Jozo Vuković: U ulici Put u raj još uvijek lampa nije vraćena.  

Molim komunalnu redarku da dođe vidjeti.  

U istu ulicu dolaze kamioni i dovoze plastiku koju tamo pale i zagađuju okoliš.  

Nekolicina građana zvalo je komunalnu redarku da dođe vidjeti o čemu se to radi.  

Dožupan je na jednom sastanku izjavio da sam ja „ukrao“ novce braniteljima koji su me 

nakon toga prozivali. Vi ste trebali stati u obranu i reći da to nije točno.  

Načelnica Jasenka Haleuš: Št se tiče ulice Put u raj, komunalna redarka bila je nekoliko puta 

na terenu i nisam upoznata da lampa nije vraćena.  

Svi stanovnici kad vide da je došao kamion sa otpadom i da se pali neka zovu policiju. 

Možete zvati i mene a ja ću obavijestiti policiju. Ukoliko sam tu odmah rješavam problem.  



Krivo ste interpretirali nitko nije „ukrao“ već su maknuta događanja za branitelje iz 

Proračuna.   

U Proračunu za 2026. stavljeni su događaji i manifestacije ujedno vezano i za branitelje, isto 

je maknuto iz Proračuna.  

U 17, 40 završava aktualni sat.  

Načelnica Jasenka Haleuš traži 5 minuta pauzu.  

Sjednicu vijeća napuštaju vijećnici Mario Laušin, Valentino Lučić, Patrik Jakopović i 

vijećnica Nikolina Lučić. 

                                                     T o č k a  4.  

Prijedlog Odluke o razrješenju prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić 

Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac čita prijedlog predlagatelja od strane petine 

vijećnika u potpisu: Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Ivo Ćosić i Dalibor 

Pokasić za razrješenje prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić.  

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje se na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 7 vijećnika.   

Jednoglasno se donosi  

      

                                                    ODLUKA  

     O RAZRJEŠENJU PRVOG POTPREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA  

                                    OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ  

 

                                                            I  

 

Branko Šafran iz Kloštar Ivanića, Graničarska ulica 138., Sobočani, razrješuje se s dužnosti 

prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, sa danom 27.02.2026. godine. 

           

                                                              II 

Odluka stupa na snagu donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije.  

 

                                                   T o č k a  5.   

 

Prijedlog Odluke o izboru  prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić 



Predsjednik Općinskog vijeća Krešimir Bunjevac čita prijedlog predlagatelja od strane petine 

vijećnika u potpisu: Krešimir Bunjevac, Đurđica Grganja, Jozo Vuković, Ivo Ćosić i Dalibor 

Pokasić za izbor prvog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić gdje se 

predlaže Dalibor Pokasić.  

Otvara se rasprava. Zatvara se rasprava i daje se na glasanje.  

U vijećnici je prisutno 7 vijećnika.   

Jednoglasno se donosi  

                                                  ODLUKA  

        O IZBORU PRVOG POTPREDSJEDNIKA OPĆINSKOG VIJEĆA  

                                     OPĆINE KLOŠTAR IVANIĆ  

 

                                                            I  

Dalibor Pokasić  iz Kloštra Ivanića, Vinogradski odvojak II A 3 , izabire se za prvog 

potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Kloštar Ivanić, sa danom 27.02.2026. godine. 

                                                            II 

Odluka stupa na snagu donošenja, a objaviti će se u Glasniku Zagrebačke županije.  

                                               T o č k a  6.  

Razno.  

Dalibor Pokasić: Ukoliko izvođač radova koji je radio na dogradnji Dječjeg vrtića ne sanira 

gradilište, nudim pomoć oko sanacije istog radi sigurnosti djece.  

Ivo Ćosić također nudi pomoć oko sanacije gradilišta kod DV. Osvrće se na prozivanja 

vijećnika SDP radi nedostatka sredstava za isplatu božičnica.  

Načelnica Jasenka Haleuš: Što se tiče Proračuna, sat vremena prije održavanja sjednice vijeća 

na kojoj se raspravljalo o proračunu dobila sam Vaše amandmane i email u kojem je pisalo 

ukoliko se isti ne prihvate da će biti „svašta“, neprihvaćanjem istih s moje stane blokirao bi se 

rad općine. Prihvatila sam Vaše amandmane u prijedlogu od SDP-a kako ne bi došlo do ne 

izglasavanja a samim tim blokirao bi se rad općine, ne bi se mogli javljati na natječaje , ne bi 

se moglo odrađivati radovi a sve u interesu općine.  

Predsjednik Općinskog vijeća je bio kod mene nekoliko puta kada sam ja slagala Proračun i 

tada nije bilo zamjerki. Uvijek pitam predsjednika i sve vijećnike za potrebe koje bi trebali 

uvrstiti u proračun. Zato bi ih usvojila. Nema potrebe za dubioze i međusobne optužbe. Sada 

se ide u Rebalans Proračuna. Pozivam Vas sve na zajedničku suradnju i zajedničku diskusiju.  

Ivo Ćosić: Ispričavam se načelnici ako sam Vas uvrijedio, pričamo o zajedničkom cilju.  

Sve što ste tražili ovo vijeće mi smo odobrili. Nije lijepo da se iznose neistine.  

Moramo raditi zajedno u interesu a ne pričati okolo neistine.  



Mislav Lukša: Nema ovdje mojeg ili vašeg , već je to naš Proračun. Mi smo ovdje da služimo 

stanovnicima ove općine. Prozvali ste mene i Miroslava Hlad u svim medijima a onda smo 

Vam mi uzvratili. Dokazali ste da niste za zajedništvo bez obzira što ste HDZ. 

Prije Božića sam javno, kroz medije, prozvan za nedostatak novaca na stavci Božićnica i 

obustavu isplata istih. Zanima me na koji način je kroz nekoliko dana nastavljena isplata i na 

koji način je napravljena preraspodjela u Proračunu, detaljno. S kojih stavki na koju stavku se 

prebacio novac i slično? 

Načelnica Jasenka Haleuš: Na aktualnom satu se postavljaju pitanja. Ne mogu si dopustiti da 

me se konstantno vrijeđa mene i moju obitelj po društvenim mrežama.  Moram napomenuti 

kako me se prijeti. Ja ću raditi u interesu općine. Idemo se dogovoriti i idemo raditi zajedno.  

 

U 19,00 sati zaključuje se rad sjednice Općinskog vijeća.  

 

Zapisničar:                                                                 Predsjednik  

Lidija Zubatović                                                     Općinskog vijeća: 

                                                                                 Krešimir Bunjevac 


